

Вітаємо!

Щиро вітаємо працівників торгівлі та громадського харчування з професійним святом

З року в рік Ви невпинно нарощуєте обсяги товарообігу, застосуєте у своїй роботі нові прогресивні технології, дедалі повніше задовольняєте потреби населення в якісних товарах, наближаючи показники галузі до міжнародних стандартів.

Нехай і надалі Ваші зусилля будуть спрямовані на забезпечення високих темпів розвитку торговельної мережі, удосконалення її інфраструктури, підтримку вітчизняного товаровиробника, поліпшення якості сервісу.

Зичимо Вам міцного здоров'я, добробуту й вагомих професійних здобутків!

Р. В. ГАВРИЛОВИЧ,
голова районної
державної адміністрації

В. В. КОСТИК,
голова
районної ради

Новини аграріїв області

ДИРЕКТОР департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації М. П. Дідківський провів робочу нараду за участю керівників обласних служб системи АПК з питань створення продовольчого балансу області, формування цін, організації проведення жнив та підготовки галузі до осінньо-зимового періоду.

В ІНСТИТУТІ сільського господарства Полісся НААН відбулася координаційно-методична рада за програмою «Хміль», на якій обговорено план розвитку в області галузі хмелярства.

1,5 млрд. грн. - таку потребу в коштах для проведення комплексу осінньо-польових робіт у 2014 році мають сільськогосподарські підприємства області, що на 529,4 тис. грн. більше, ніж торік. Основними джерелами фінансування будуть власні кошти агроформувань та банківські й комерційні кредити.

СТАНOM на 16.07.14 ранні зернові та зернобобові культури зібрано на площі 3,8 тис. га, намолочено 12,7 тис. тонн зерна при середній урожайності 33,1 ц/га.

В АГРОФОРМУВАННЯХ області триває обмолот ріпаку та насінників багаторічних трав. Озимий ріпак зібрано з площі 5,8 тис. га (25% до прогнозу), намолочено 12,5 тис. тонн, середня урожайність - 21,6 ц/га. Насінники багаторічних трав зібрані з площі 880 га, намолочено 294,2 тис. тонн при середній урожайності 3,3 ц/га.

АГРОФОРМУВАННЯМИ області з першого укосу заготовлено 33,1 тис. тонн сіна (71% до прогнозу), 85,5 тис. тонн сінажу (74%) та 3,7 тис. тонн силосу (2%).

ЗА ПЕРШЕ півріччя агроформуваннями області придбано 192 одиниці нової техніки на суму 71,7 млн. грн. Краще оновлюють свій машинно-тракторний парк господарства Попільнянського (34 од.), Романівського (23 од.) та Новоград-Волинського (22 од.) районів.

НА ВИКОНАННЯ розпорядження голови облдержадміністрації від 01.07.14 № 172 в області розпочато формування регіональних запасів продовольчого зерна в обсязі 35,4 тис. тонн шляхом укладання договорів між районними державними адміністраціями та сільськогосподарськими підприємствами. Створення продовольчих запасів зерна урожаю 2014 року гарантуватиме безперервне забезпечення населення області борошном та хлібобулочними виробами протягом 2014/15 маркетингового року.

ЗА СІЧЕНЬ-ЧЕРВЕНЬ нинішнього року всіма категоріями господарств області вироблено 299,8 тис. тонн молока. Це - четвертий показник у державі.

НА ЦЬОГОРІЧНИХ жнивах в агроформуваннях області задіяно 1090 зернозбиральних комбайнів. Для прискорення збиральних робіт додатково буде залучено близько 300 комбайнів з інших регіонів нашої держави, що дасть можливість у стилі агротехнічні терміни, своєчасно та з мінімальними втратами зібрати урожай 2014 року.

Минулої п'ятниці жителі Новоівницького зібралися в будинку культури, щоб відзначити 56-у річницю від дня заснування їх селища. А перед цим всією громадою, як годиться напередодні свята, прибирали у дворах, на вулицях.

.....

Так же дружно зібралися й на урочистості - зала будинку культури була переповнена. У фойє до уваги сельчан - стенди з фотографіями, на яких закарбована історія селища, військової частини. Культурними працівниками під керівництвом директора будинку культури Г. Р. Григорчук там же влаштували виставку робіт місцевих рукодільниць.

Сільський голова А. С. Железняков у привітальному слові подякував командуванню військової частини А1912 і особисто командирю Ю. В. Білецькому, вчителям, медпрацівникам, культурпрацівникам, комунальникам, пенсіонерам - усім, хто за роки існування селища вносив і вносить частку своєї добросовісної праці у розбудову населеного пункту, розвиток його соціальної сфери.

Із святом новоівничан привітали голова районної державної адміністрації Р. В. Гаврило-

СВЯТКУВАЛА ГРОМАДА



стів, кращих працівників.

Із щирими вітальними словами та побажаннями і далі з такою ж любов'ю, турботою дбати про розвиток свого населеного пункту до присутніх звернувся М. І. Ляшук - помічник народного депутата А. В. Лабунської, яка через зайнятість не змогла прийти на свято, але подарунки передала. Це комп'ютер для сільської ради і бактерицидні лампи для потреб дитячого садка.

Для мешканців селища і гостей приготували свій подарунок місцеві аматори - дитячий співочий колектив «Дзвіночок», вокальна жіноча група, солісти, декламато-

Осипчук, Марині Вишак, Аліні Огородник. Хвилиною широк оплесків зал нагородив наймолодшу співачку - маленьку Софію Поприк за пісеньку «Василечки».

Чисельний і дружний колектив аматорів зумів підготувати цікаву, ідейно насичену програму. Більшість номерів прозвучала у виконанні талановитих учнів місцевої школи. У нагороду за старанність юним аматорам передали солодкі подарунки від спонсорів.

А коли на закінчення у виконанні вокальної групи прозвучала задушевна пісня «За столом



збирається родина», хлопчики і дівчатка накрили перед сценою стіл із смачних національних страв. На учасників свята чекала смачна солдатська каша з польової кухні, але організовано посмакувати нею завадила рясна злива. Проте навіть негода не змогла зіпсувати

святкового настрою, який подарували своїй громаді організатори дійства.

Лідія НАКОНЕЧНА
Фото автора

Спонсорська допомога

Незабаром розпочнемо ремонт

16 липня представники ТОВ «КАМІА ПЛЮС» та Фонду Ігоря Янковського «Ініціатива заради майбутнього» надали нашому медичному закладу спонсорську допомогу - за власні кошти придбали і доставили 300 листів шиферу для заміни даху над приміщенням інфекційного відділення центральної районної лікарні, яке знаходиться в критичному стані.

Найближчим часом будуть проведені роботи з покриття даху та розпочнеться ремонт приміщення лікувального закладу зсередини. Вирішувати подібні проблеми самотужки нам не під силу.

Тож єдина надія - на місцевих бізнесменів, громадські організації та благодійні фонди. Приміщення інфекційного

відділення нашого закладу розраховане на 30 лікарняних ліжок, але в ньому жодного разу не було капітального ремонту.

Про проблему районної лікарні дізналися працівники ТОВ «КАМІА ПЛЮС». Генеральний директор компанії Андрій Сухін особисто завітав до медичного закладу, щоб визначити обсяг робіт. Після відвідин не минуло й тижня, як мені по телефону повідомили: готуйтеся прийняти вантаж, себто шифер.

За 29 років моєї роботи в Андрушівській ЦРЛ - це перший випадок такої оперативної благодійної допо-

моги медичному закладу і в такому розмірі.

Колектив медпрацівників ЦРЛ, хворі, що лікуються в нас, широко вдячні директору і колективу ТОВ «КАМІА ПЛЮС», благодійному Фонду Ігоря Янковського за відчутну конкретну і оперативну допомогу, спрямовану на поліпшення медичного обслуговування жителів району.

Хочу сказати, що цим благодійникам вдячні не лише

ми, а й педагоги, працівники та вихованці дошкільних і загальноосвітніх навчальних закладів, прихожани храмів, бо ТОВ «КАМІА ПЛЮС» постійно в міру своїх можливостей надає їм допомогу обладнанням, будівельними матеріалами тощо.

Юрій ЮЩИНСЬКИЙ,
головний лікар
Андрушівської
центральної
районної лікарні

Потурбувалися про діток

Найдорожче, що у нас є - це наші маленькі сонечка - сини й доньки. Про них дбають батьки, віддаючи тепло і ніжність своїх сердець. А ми, працівники дошкільного навчального закладу № 1 «Малютка», теж піклуємося про те, аби затишно, комфортно і цікаво було малюкам, які відвідують наш дитячий заклад, намагаємося виховувати їх так, щоб стали нашою надійною зміною, гідним майбутнім нашої держави.

Щоденні наші клопоти стосуються насамперед створення належних умов для хлопчиків і дівчаток. І тут не обходиться без проблем. У їх вирішенні нам сприяють місцева влада, батьки. З деякими справляємося самі. Розуміємо, що ситуація в нашій державі така, що кошти потрібні скрізь. А в наш ДНЗ необхідно придбати водонагрівне обладнання, а грошей немає.

Допомогло нам вирішити цю проблему ТОВ «КАМІА ПЛЮС». Наші благодійники придбали для «Малютки» бойлер вартістю 3500 грн.

Педагогічний колектив, батьки наших вихованців щиро вдячні ТОВ «КАМІА ПЛЮС» за їх безкорисливу допомогу, за турботу про наших діток.

Інна АНДРОЩУК,
завідувачка ДНЗ «Малютка»

В область продовжують надходити субвенції з Державного бюджету

Минулого тижня місцеві бюджети Житомирської області отримали субвенції з Державного бюджету. За повідомленням департаменту фінансів облдержадміністрації, 17 липня надійшли кошти на виплату державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях за принципом «гроші ходять за дитиною».

18 липня на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах було спрямовано субвенцію у розмірі 2117,7 тис. грн., у т.ч. обласний бюджет - 630,0 тис. грн.

**Прес-служба
обласної державної
адміністрації**